
ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Комплексного Решения Автоматизации на Баке 
«КРАБ» (Автоматическая система поддержания

давления и фильтрации воды)

КРАБ и КРАБ-Т



Рисунок 1
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1.1. Область применения
Автоматические системы, объединенные в комплект КРАБ и КРАБ-Т 
(Комплексное Решение Автоматизации на Баке) (рисунок 1), далее по 
тексту «КРАБ», предназначены для управления насосом в автоматическом 
режиме с целью поддержания заданного давления в системах автономного 
водоснабжения и предварительной фильтрации воды.

КРАБ* – Т**– 24***
1.2. Пример обозначения

1. ОБЩИЕ ДАННЫЕ

Уважаемый Покупатель, благодарим Вас за покупку!
Уверены, наше оборудование станет надежным помощником в Вашем доме.

серия;
Т – съемный торцевой коллектор;
Без индекса Т – ось входного и выходного патрубков находится в плоско-
сти симметрии колбы, расположена горизонтально;
С индексом Т – съемный коллектор, ось входного и выходного патрубков 
коллектора находится на фиксированном расстоянии от опорной пло-
скости (стены), расположена горизонтально;
объём гидроаккумулятора, л.

*
** 

***

2. БЕЗОПАСНОСТЬ

2.1. Обозначения предупреждений в инструкции по эксплуатации

ВНИМАНИЕ! — обозначает рекомендации по безопасности, несоблюдение 
которых может повлечь за собой угрозу для функционирования системы.

ВНИМАНИЕ! Перед монтажом и вводом КРАБ в эксплуатацию внимательно 
изучите настоящую инструкцию.

Опасность поражения электрическим током
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2.4. Эксплуатационные ограничения 
Надежность работы КРАБ гарантируется только в случае соблюдения поло-
жений настоящей инструкции по эксплуатации. 

Не допускается замерзание воды в КРАБ.

Запрещается использовать КРАБ для горючих и химически активных 
жидкостей. 

Запрещается использовать КРАБ с водой, содержащей абразивные веще-
ства и твердые частицы. Износ мембраны гидроаккумулятора из-за нали-
чия примесей в воде не относится к гарантийным случаям. 

Запрещается эксплуатация КРАБ при температуре воды ниже +1°С и выше 
+35°С. 

Не допускается превышение максимальных значений, указанных в п.4.2. 
настоящей инструкции. 

Не допускается попадание в КРАБ посторонних предметов. 

Не допускается заужение магистралей на входе и выходе из КРАБ. 

Запрещается использовать КРАБ с повреждённым электрокабелем.

КРАБ не предназначен для использования лицами, включая детей, 
с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями 
или при отсутствии жизненного опыта и знаний, если они не находятся 
под присмотром или не проинструктированы о правилах пользования 
системой лицом, ответственным за их безопасность.

2.2. Требования безопасности
Для предотвращения несчастных случаев необходимо соблюдать действующие 
предписания в строгом соответствии с «Правилами технической эксплуатации 
электроустановок потребителей» и «Правилами техники безопасности при экс-
плуатации электроустановок потребителей» (ПТЭ и ПТБ).

2.3. Нарушение требований безопасности
Неисполнение требований безопасности влечет за собой угрозу для жизни 
и здоровья пользователя. Использование системы КРАБ не по назначению 
может привести к поломке и отказу в гарантийном ремонте.

Изменение длины электрокабеля при правильном соединении 
с помощью термоусадочной муфты не влияет на гарантию завода-

изготовителя. При повреждении электрокабеля замену должны производить
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4.1. Особенности
1. КРАБ управляет работой насоса в автоматическом режиме. КРАБ включает 
насос при падении давления в системе водоснабжения ниже заводской 
настройки реле давления (1,4 бар). При закрытии всех точек водоразбора 
насос продолжит работу, пока давление в системе не возрастет до заводской 
настройки реле давления — 2,8 бар. Достигнув этого показателя, КРАБ отключит 
насос. При следующем открытии точки водоразбора вода будет поступать 
из гидроаккумулятора, и давление в системе водоснабжения начнет падать. 
Когда давление станет ниже давления включения, насос снова включится. Цикл 
включения/выключения будет повторяться. Таким образом, КРАБ поддерживает 
давление в водопроводной магистрали в пределах настроек реле давления.

2. КРАБ оснащен встроенной колбой для картриджного фильтра. 

3. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

КРАБ в упакованном виде может транспортироваться автомобильным 
и железнодорожным транспортом крытого исполнения или в контейнерах, 
а также авиационным и водным транспортом на любые расстояния с любой 
скоростью в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими 
на транспорте каждого вида. Упакованный КРАБ в транспортных средствах 
должен быть надежно закреплен для обеспечения устойчивого положения 
и предотвращения перемещения при транспортировке, а также защищен 
от прямого воздействия атмосферных осадков и солнечных лучей. Условия 
транспортирования КРАБ в части воздействия климатических факторов 
должны соответствовать условиям хранения 5 по ГОСТ 15150, механиче-
ских факторов — по группе С (Л для систем в потребительской упаковке) 
ГОСТ 23216. Условия хранения КРАБ — по группе 4 ГОСТ 15150, хранение 
осуществляется в закрытых помещениях при температуре от -50°С до 50°С. 

сервисная служба или другой квалифицированный персонал. Требования 
распространяются и на работы по изменению длины электрокабеля.

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ



6

4.2. Технические характеристики

Объем гидроаккумулятора, л 6-18 24-100

Максимальное давление, бар 5,5

Присоединительный размер гидроаккумулятора, 
дюйм

3/
4

1

Диаметр входных и выходных патрубков, дюйм 1

Напряжение питающей сети, В ~220±10%

Частота тока, Гц 50 ± 2,5

Номинальный (максимальный) коммутируемый ток, А 8 (16)

Степень защиты IP20

Температура перекачиваемой воды, °С от +1 до +35

Начальное избыточное давление воздуха 
в гидроаккумуляторе, бар 1,4-1,5

4.3. Техническое описание КРАБ
КРАБ  (рисунок 2) состоит из корпуса (3) с местом крепления гидроаккумулятора 
(1), колбы фильтра (9), манометра (2) и реле давления (6). Корпус имеет входной 
резьбовой патрубок 1” со встроенным обратным клапаном (5) и выходной 
резьбовой патрубок 1“ со шаровым краном (4).
На кронштейне со стальным хомутом (13) для крепления системы КРАБ 
к вертикальной поверхности расположен календарь (7) для отслеживания даты 
замены фильтрующего элемента. Колба фильтра (9) устанавливается снизу 
на корпус. Она оснащена резьбовой заглушкой (8) для слива воды при замене 
фильтрующего элемента (10).
Для монтажа/демонтажа колбы в комплект поставки входит ключ (11).
К реле давления присоединены электрокабель с вилкой (12) для подключения 
к электросети и электрокабель с розеткой (14) для подключения насоса 
(рисунок 4).
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Рисунок 2

Cхематическое изображение КРАБ  на примере КРАБ 24
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4.4. Техническое описание КРАБ-Т
КРАБ-Т (рисунок 3) состоит из корпуса (3) с местом для крепления гидроаккумулято-
ра (1) и колбы (9) размером SLIMLINE 10”. В КРАБ-Т 100 идет колба размером BIG 
BLUE 20”. На корпусе установлен манометр (2), реле давления РДМ-5 (6),  кален-
дарь (7) для отслеживания даты замены фильтрующего элемента и съемный коллек-
тор (10), который позволяет подключить входную магистраль с удобной стороны. 
Коллектор оснащен входным резьбовым патрубком 1” со встроенным обратным 
клапаном (5) и выходным резьбовым патрубком 1” с шаровым краном (4). Колба
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фильтра (9) устанавливается снизу на корпус. Она оснащена резьбовой заглуш-
кой (8) для слива воды при замене фильтрующего элемента. Для монтажа/демон-
тажа колбы в комплект поставки входит ключ (11).  К реле давления присоединены 
электрокабель с вилкой (12) для подключения к электросети и электрокабель с ро-
зеткой (13) для подключения насоса (рисунок 4).
В комплект КРАБ-Т (10,14,18,100) входят 8 дистанцирующих проставок. Они уста-
навливаются между стеной и кронштейном. Установка одинарных проставок уве-
личивает расстояние от стены до оси коллектора на 12 мм, установка двойных, 
вложенных одна в другую — на 20 мм.

ВНИМАНИЕ! Комплект КРАБ-Т 100 имеет гидроаккумулятор объёмом 100 л 
с проходной мембраной. В верхней части гидроаккумулятора находится 
дополнительный держатель мембраны с резьбовым штуцером диаметром 1/

2
". 

Штуцер можно использовать для установки дополнительного оборудования.

Рисунок 3
Cхематическое изображение КРАБ-Т на примере КРАБ-Т 50
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5. МОНТАЖ

КРАБ устанавливается в отапливаемом помещении в доступном для обслу-
живания месте. Диаметр трубы напорной магистрали должен быть не мень-
ше, чем диаметры входного и выходного патрубков КРАБ. 

5.1. Монтаж КРАБ 
1. Кронштейн КРАБ  выдерживает вес системы и заполненную водой напорную 

магистраль. Убедитесь, что несущая стена выдержит требуемую нагрузку. 

2. Приложите кронштейн к стене, отметьте точки для монтажа. Просверлите 
отверстия необходимого диаметра. Установите крепежные дюбели, закрепите 
кронштейн к стене шурупами. Крепежные дюбели и шурупы приобретаются 
отдельно. Крепеж выбирается в соответствии с максимальной нагрузкой 
и несущими свойствами стены.

3. Закрепите КРАБ хомутом из нержавеющей стали к кронштейну, убедившись  
в правильной ориентации относительно напорной магистрали. Стрелка 
на корпусе КРАБ указывает направление движения воды. Если нужно 
подключить магистральные трубы с другой стороны, разверните КРАБ на 180°. 
На обратной стороне корпуса КРАБ есть отверстия с заглушками для переста-
новки манометра и реле давления при изменении направления потока воды.
Элементы идут с уплотнительными кольцами и не требуют дополнительной гер-
метизации.
Вместо заглушек допускается установка дополнительных элементов автомати-
ки управления водоснабжением, не входящих в комплект поставки.

4. КРАБ оснащен встроенным обратным клапаном, сохраняющим давление 
воды в системе автоматического водоснабжения при выключенном насосе. 
Во избежание завоздушивания системы водоснабжения, дополнительный 
обратный клапан у погружного насоса рекомендуется монтировать 
на выходном патрубке, а у поверхностного насоса – на всасывающем 
трубопроводе.

5. Подключите КРАБ так, чтобы вход был со стороны обратного клапана, 
а выход — со стороны шарового крана. Направление движения воды указано 
стрелкой на корпусе КРАБ.
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6. Проверьте величину начального давления воздуха в воздушной полости 
гидроаккумулятора, при необходимости стравите/накачайте воздух  
с помощью автомобильного манометра и насоса. 

Давление воздуха рассчитывается по формуле:
Рга = Рстартовое - 0.3 бар, где
Рга – требуемое давление воздуха в гидроаккумуляторе;
Рстартовое – нижний предел настройки реле давления (заводская настройка 
1.4 бар).

7. Установите насос в источник в соответствии с инструкцией по эксплуатации 
насоса и подключите к трубопроводу системы водоснабжения. 

8. После монтажа насоса и проверки качества соединения КРАБ с насосом 
и с водопроводом, подключите вилку электрокабеля насоса к розетке КРАБ, 
а вилку электрокабеля КРАБ к электросети 220 В (рисунок 4).
КРАБ готов к работе.

5.2. Монтаж КРАБ-Т 
1. Для закрепления на стене корпуса КРАБ-Т отсоедините гидроаккумулятор 
и колбу  фильтра.  

2. Направление потока воды через КРАБ-Т должно соответствовать стрелке 
на корпусе.

Для изменения направления протока воды необходимо:

1) вывинтить с тыльной стороны корпуса крепежные винты и извлечь коллектор;

2) развернуть коллектор на 180° и установить обратно в корпус;

3) завернуть винты на прежнее место.

3. Приложите корпус КРАБ-Т к стене, отметьте точки для монтажа. 
Просверлите отверстия необходимого диаметра. Установите крепежные 
дюбели, закрепите корпус к стене шурупами. Крепежные дюбели и шурупы 
приобретаются отдельно, крепеж выбирается в соответствии с максимальной 
нагрузкой на КРАБ-Т и несущими свойствами стены.

4. Подключите КРАБ-Т к трубопроводам системы водоснабжения. 

5. Установите на место гидроаккумулятор и колбу фильтра.
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ВНИМАНИЕ! Убедитесь в правильной установке уплотняющих резиновых 
элементов гидроаккумулятора и колбы фильтра. Фильтрующий элемент 
не входит в комплект поставки. Предварительно установите фильтрующий 
элемент, порядок установки и замены указан в  пункте 6.2.

Проверьте величину начального давления воздуха в воздушной полости 
гидроаккумулятора, при необходимости стравите/накачайте воздух при по-
мощи автомобильного компрессора (насоса) с манометром.

Давление воздуха рассчитывается по формуле:

Рга = Рстартовое - 0.3 бар, где

Рга – требуемое давление воздуха в гидроаккумуляторе;

Рстартовое – нижний предел настройки реле давления (заводская настройка 
1.4 бар).

6. Установите насос в источник в соответствии с инструкцией по эксплуатации 
насоса и подключите к трубопроводу системы водоснабжения. 

7. После монтажа насоса и проверки качества соединения КРАБ-Т с насосом 
и с водопроводом, подключите вилку электрокабеля насоса к розетке КРАБ-Т, 
а вилку электрокабеля КРАБ-Т к электросети 220 В (рисунок 4).

КРАБ-Т готов к работе.

Рисунок 4
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Расстояние от опорной плоскости (стены) до оси входного и выходного 
патрубков у систем КРАБ-Т 10,14,18,100 равно 26 мм. Это расстояние 
соответствует расстоянию от опорной плоскости (стены) до оси 
полипропиленовой трубы наружным диаметром 32 мм, установленной 
на стандартные клипсы (рисунок 5).
На системах КРАБ-Т 24 и КРАБ-Т 50 расстояние от опорной плоскости 
(стены) до оси входного и выходного патрубков равно 37,5 мм. Увеличенное
расстояние от стены до оси коллектора позволяет применять фитинг 
для ПНД трубы наружным диаметром 32 мм (рисунок 6).

5.3. Подключение КРАБ к электросети
КРАБ подключается к электросети 220 В ±10%, 50±2,5 Гц.

Электромонтажные работы по установке розетки, УЗО, 
предохранителей, их подключение к питающей электросети

и заземление должен выполнять электрик в строгом соответствии 
с «Правилами технической эксплуатации электроустановок потребителей» 

Рисунок 5
1. Направление воды
2. Клипсы для трубы

1. Направление воды
2. Фитинг ПНД

Рисунок 6

1

1

22
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и «Правилами техники безопасности при эксплуатации электроустановок 
потребителей» (ПТЭ и ПТБ). 

Не допускайте эксплуатацию КРАБ без заземления. 

Место подключения КРАБ в электросеть должно быть защищено от попа-
дания воды. 

Установка автоматического устройства защитного отключения (УЗО) 
с током утечки не более 30 mA обязательна! 

Электрокабель не должен соприкасаться с трубопроводом и кор-
пусом КРАБ. 

При нестабильном напряжении электросети желательна установка 
стабилизатора напряжения.

Проверяйте давление воздуха в гидроаккумуляторе не реже одного раза 
в квартал.
Для этого отключите КРАБ от электросети. Перекройте шаровой кран на КРАБ. 
Слейте воду, открутив резьбовую заглушку снизу колбы. Проверьте давление 
воздуха автомобильным манометром в пустом гидроаккумуляторе (без воды).
При необходимости подкачайте воздух через воздушный клапан (ниппель) 
насосом. 

ВНИМАНИЕ! Несоблюдение рекомендаций, указанных в п.6., может приве-
сти к преждевременному выходу мембраны из строя.
При снижении давления в гидроаккумуляторе более чем на 20%, обратитесь 
в сервисный центр.

6.1. Схема электрического подключения и регулировки реле давления РДМ-5
Для изменения заводских настроек реле давления необходимо:
- отключить КРАБ или КРАБ-Т от сети электропитания;
- отвинтить крепежный пластмассовый винт (рисунок 7), снять крышку реле.
Давление РДМ-5 регулируется гайкой (2), фиксирующей положение 
пружины (рисунок 7).
Для увеличения давления включения и выключения насоса заверните
гайку по часовой стрелке. 

6. ОБСЛУЖИВАНИЕ
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Для уменьшения давления отверните гайку против часовой стрелки, чтобы 
ослабить пружину.

ВНИМАНИЕ! При вращении гайки (2) значение верхнего и нижнего 
предела давления будет изменяться на одинаковую величину.
Разница давления между включением и выключением насоса регулируется 
гайкой (1). 
Для уменьшения величины разницы давления отверните гайку (1) против 
часовой стрелки. 
Для увеличения – заверните гайку (1) по часовой стрелке. При этом 
величина давления выключения не изменится.

Настройки реле давления контролируются с помощью манометра. 

Пример
Требуется поднять величину давления выключения насоса с 2.8  
до 3.5 бар, а величину давления включения насоса — с 1.4 до 2.3 бар.  
Для этого вращением гайки (2) по часовой стрелке поднимите величину дав-
ления выключения насоса до 3.5 бар. Величина давления включения насоса 
также изменится с 1.4 до 2.1 бар. Далее вращением гайки (1) по часовой 
стрелке измените величину давления включения с 2.1 до 2.3 бар. Перепад 
давления между включением и выключением насоса составит 1.2 бар. Опти-
мальный перепад давления — 1.2-1.6 бар.

В указанных пределах давления гидроаккумулятор заполняется водой при-
мерно на 30-40% от номинальной ёмкости.

Крепежный винт Гайка настройки давления (2)

Насос (М)

Сеть 220 В, 50 Гц (L1, L2)

Заземление

Гайка настройки 
перепада давления (1)

Рисунок 7
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6.2. Установка и замена фильтрующего элемента 
Сроки замены фильтрующего элемента определяются в зависимости 
от качества воды и интенсивности использования фильтра. Ресурс указан 
на упаковке фильтрующего элемента. Он определяется по счетчику 
воды (приобретается дополнительно) или при уменьшении пропускной 
способности.
Срок замены не должен превышать 6-ти месяцев. Это связано с опасностью 
бактериологического загрязнения фильтрующего элемента.
На КРАБ установлен календарь со шкалой (датировкой) для фиксации 
месяца установки/замены фильтрующего элемента.

Инструкция по замене фильтрующего элемента.  
1. Отключите КРАБ от электросети.

2. Перекройте кран на выходе из КРАБ.

3. Подставьте ёмкость для приема остаточной воды из корпуса фильтра 
и гидроаккумулятора.

4. Слейте остатки воды, вывернув пробку, находящуюся в нижней части 
колбы корпуса фильтра.

5. Для КРАБ отверните накидную гайку от корпуса с помощью пласти-
кового ключа. Для КРАБ-Т отверните колбу от корпуса с помощью 
пластикового ключа. Снимите уплотнительное кольцо.

6. Промойте теплой водой внутренние поверхности корпуса, колбы 
и уплотнительное кольцо.

7. Установите новый фильтрующий элемент в колбу, предварительно сняв 
защитную пленку.

8. Уложите уплотнительное кольцо в канавку колбы. Уплотнительное коль-
цо смажьте силиконовой смазкой или мыльным раствором.

9. Вверните сливную пробку обратно в нижнюю часть колбы.

10. Заверните вручную колбу с фильтрующим элементом на корпус 
до упора, затем затяните с помощью ключа.

11. Откройте подачу воды и проверьте герметичность соединения колбы 
и корпуса КРАБ.

При обнаружении протечек отключите подачу воды, сбросьте избыточное 
давление и подтяните соединения.



16

7. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантийный срок — 2 года с даты продажи конечному потребителю. 
Гарантийные обязательства выполняются при условии соблюдения 
потребителем правил эксплуатации, хранения, транспортировки, 
монтажа и требований настоящей инструкции. Изготовитель не несет 
ответственности за ущерб, причиненный покупателю в результате 
неправильного монтажа и неправильной эксплуатации изделия. 

повреждения, возникшие в результате несоблюдения требований 
настоящей инструкции по эксплуатации, самостоятельной разборки 
или ремонта, неправильного монтажа или подключения;

повреждения, полученные в результате неправильной транспортировки 
или хранения, удара или падения, при наличии внешних механических 
повреждений или следов воздействия химически активных веществ.

ВНИМАНИЕ! При покупке изделия требуйте проверки комплектности 
и заполнения гарантийного талона. При несоблюдении требований безо-
пасности сервисный центр вправе отказать в гарантийном обслуживании.

8. УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ  
ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

КРАБ (24 и 50) и КРАБ-Т (10, 14,18, 24 и 50) предназначены для работы 
с фильтрующим элементом типа SLIMLINE 10’’. КРАБ-Т 100 предназначен 
для работы с фильтрующим элементом типа BIG BLUE 20’’.

ВНИМАНИЕ! Проставки в комплекте КРАБ-Т 100 (рисунок 8) 
используются для установки фильтрующего элемента без 
сердечника в пазы крышки и колбы фильтра. Центровка обеспе-
чивает правильное протекание воды через колбу и фильтрую-
щий элемент.

Гарантия не распространяется на:

Рисунок 8
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9. ОКОНЧАНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ. 
СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ

Не выбрасывайте изделия с бытовыми отходами. Использованные 
изделия должны собираться в специализированные контейнеры 
и утилизироваться в пунктах сбора, предусмотренных для этих 
целей. Для получения рекомендаций по утилизации обратитесь 
в местные органы власти или в магазин.

ВНИМАНИЕ! Изделия должны быть утилизированы безопасным 
для окружающей среды способом в соответствии с законодательством 
об охране окружающей среды и санитарно-эпидемиологическими требова-
ниями и/или рекомендациями местных органов власти об утилизации данного 
товара.

10. НЕПОЛАДКИ: ПРИЧИНЫ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Неисправности Возможные причины Устранение

1. Насос 
не работает.

1.1. Отсутствие напряжения  
в электросети.

1.2. Неправильное соединение 
вилки электрокабеля насоса 
и электрокабеля с розеткой
КРАБ.

1.1. Проверить напряжение 
в электросети.

1.2. Исправить соединение 
электрокабеля с вилкой 
насоса и электрокабеля
с розеткой КРАБ.

2. Насос 
работает
не отключаясь.

2.1. Реле настроено 
на слишком высокое давление.

2.2. Напряжение в сети ниже 
198 В.

2.3. Фильтрующий элемент 
выработал свой ресурс.

2.1. Отрегулировать реле 
давления.

2.2. Установить стабилизатор 
напряжения.

2.3. Заменить фильтрующий 
элемент.

3. Воздух в 
системе
водоснабжения.

3.1. Не установлен обратный 
клапан на насос.

3.2. Попадание воздуха 
в КРАБ (КРАБ-Т).

3.1. Установить обратный 
клапан.

3.2. Проверить герметичность 
соединений системы 
водоснабжения.
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11. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

№ Наименование Количество

1

КРАБ (в сборе): гидроаккумулятор, манометр, 
реле давления, две заглушки, колба 
для картриджного фильтра, электрокабели 
с вилкой и розеткой, коллектор (для  КРАБ-Т)

1

2
Фильтрующий элемент (для КРАБ-Т 10, 18, и 100 
приобретается отдельно) 1

3 Ключ для колбы фильтра 1

4
Кронштейн с хомутом из нержавеющей стали для 
крепления к вертикальной поверхности (для КРАБ) 1

5

Площадка со шкалой (датировкой) и ползунком 
для фиксации месяца замены фильтрующего 
элемента (для КРАБ)

1

6 Инструкция по эксплуатации + гарантийный талон 1

7 Тара упаковочная 1;  2*

8
Проставка дистанцирующая
(для КРАБ-Т 10,14,18,100) 8

* для модели КРАБ-Т 100

Если неисправность не удается устранить в соответствии с рекомендациями, 
а также при обнаружении других неполадок, обращайтесь в сервисные 
центры нашей компании.

4. Частые 
включения 
насоса.

4.1. Отсутствие сжатого 
воздуха в гидроаккумуляторе.

4.2. Повреждена мембрана.

4.3. Поврежден корпус 
гидроаккумулятора

4.1. Закачать воздух 
в гидроаккумулятор.

4.2. Обратиться
в сервисный центр.

4.3. Обратиться
в сервисный центр.
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Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà – ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà – ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Ñðîê ñëóæáû – 5 ëåò.
 

 
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 2 ãîäà.

 

Íàèìåíîâàíèå îáîðóäîâàíèÿ «____________________________

________________________________________________________»

Äàòà ïðîäàæè «______» ___________________ 20_____ ã.

Ïîäïèñü ïðîäàâöà _____________ / __________________
                                                     (ïîäïèñü)                                              (Ô.È.Î.)

Àäðåñà ñåðâèñíûõ öåíòðîâ ñìîòðèòå íà ñàéòå www.jeelex.ru

Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ íåèñïðàâíîñòè îáîðóäîâàíèÿ ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ
â ïåðèîä ãàðàíòèéíîãî ñðîêà è ïîñëå åãî èñòå÷åíèÿ íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ
â ñïåöèàëèçèðîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð, àâòîðèçîâàííûé èçãîòîâèòåëåì.                         

                              

ì.ï.

Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!
Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Ïîæàëóéñòà, îçíàêîìüòåñü ñ óñëîâèÿìè ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
è ðàñïèøèòåñü â òàëîíå.


